
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Olle Olsson-Hagalund, "Krasse". 30 000 SEK

2 Gösta Adrian-Nilsson, "K7" (Husar). 36 000 SEK

3 Gösta Adrian-Nilsson, "Fotbollsspelare". 46 000 SEK

4 Gösta Adrian-Nilsson, "Marin Francais" (Sjömansvisa). 260 000 SEK

5 Olle Olsson-Hagalund, "Stenvillan, Sundbyberg". 620 000 SEK

6 Gideon Börje, Vy över Stockholm från fönstret. Återrop

7 Axel Olson, "Interiör med lampa". Återrop

8 Nils von Dardel, "Påfåglar". 2 400 000 SEK

9 ERIC DETTHOW. Olja på pannå. Sign Detthow o dat -24. Återrop

10 Eric Detthow, Tjurfäktning. 12 000 SEK

11 Einar Jolin, Stockholmsvy i månsken. 80 000 SEK

12 Brita Nordencreutz, Vid pianot. 8 500 SEK

13 Isaac Grünewald, Katarinavägen, Stockholm. 230 000 SEK

14 Sigrid Hjertén, "Tulpaner i blomsterkorg". Återrop

15 Leander Engström, "Konstnärens hustru". 600 000 SEK

16 Isaac Grünewald, Sommarblomster. Återrop

17 Isaac Grünewald, Kvinna vid vattenfall - ur Paradissviten. 540 000 SEK

18 Pelle Åberg, Flicka i hatt. 29 000 SEK

19 Pelle Åberg, Flicka vid cafébord. 70 000 SEK

20 Olle Olsson-Hagalund, "Nyponrosor i krus". Återrop

21 Primus Mortimer Pettersson, "Fyr och fiskebåtar". 10 000 SEK

22 Olle Olsson-Hagalund, "Solnedgång, Hagalund". Återrop

23 Eric Hallström, Utsikt mot Södermalm och Södra bergen från Mälartorget. 390 000 SEK

24 RAGNAR SANDBERG. Olja på duk. Sign RS o dat -33. Återrop

25 RAGNAR SANDBERG. Olja på duk upplistrad på pannå. Sign R.S. Återrop

26 Ragnar Sandberg, "Badande". 95 000 SEK

27 Ragnar Sandberg, Man på bänk med fåglar. 130 000 SEK

28 Ragnar Sandberg, "Vårpromenad". Återrop

29 Tor Bjurström, Stilleben med blomkruka. Återrop

30 Inge Schiöler, "Försommargrönska, Syd-Koster". 67 000 SEK
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31 Inge Schiöler, "Mot havet". 34 000 SEK

32 Inge Schiöler, Båten, Kosterhavet. 45 000 SEK

33 Ivan Ivarson, "Kvinnor vid stranden". 220 000 SEK

34 Ivan Ivarson, "Bygatan". 75 000 SEK

35 Gösta Sandels, "Torget i Kungälv". Återrop

36 Gösta Sandels, Kvinna i bohusländskt landskap. Återrop

37 Gösta Sandels, "Landskap med segelbåt, Bohuslän". 100 000 SEK

38 Gösta Sandels, "Sjöjungfru". 34 000 SEK

39 Gösta Sandels, "Motiv ifrån Kungälv, Östra gatan". 290 000 SEK

40 Sven X:et Erixson, "Målarens hus" (Huset i Tattby). 900 000 SEK

41 GÖSTA SANDELS. Olja på duk. Sign Sandels o dat 1913 a tergo. Återrop

42 Gösta Sandels, Man med cigarett. 26 000 SEK

43 Åke Göransson, Stilleben med persikor och fikon. Återrop

44 Sigrid Hjertén, Italienskt landskap. 420 000 SEK

45 Leander Engström, "Grannarnas hus", Settignano, Italien. 450 000 SEK

46 Agnes Cleve, Stadsvy med Sankt Eriksbron. 42 000 SEK

47 John Jon-And, Skepp i hamn. 28 000 SEK

48 John Jon-And, "På scen I". 12 000 SEK

49 Sigrid Hjertén, "Ivan i Paris" (Notre-Dame des Champ). Återrop

50 Arthur Percy, Stilleben med lupiner och snäcka. 50 000 SEK

51 Isaac Grünewald, "Stafflit och ateljédörren". Återrop

52 Isaac Grünewald, Vy över Katarinavägen, Stockholm. 80 000 SEK

53 Sigrid Hjertén, "Läsande flicka". 250 000 SEK

54 Isaac Grünewald, Dubonnet. Återrop

55 ALBIN AMELIN. Olja på duk, Sign Amelin o dat -50. Återrop

56 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 46 000 SEK

57 Ragnar Person, Gårdsauktionen. Återrop

58 Sven X:et Erixson, "Över gränsen". 90 000 SEK

59 Sven X:et Erixson, Motiv ifrån Portugal. Återrop

60 Sven X:et Erixson, "I vävateljen", Skiss. 16 000 SEK
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61 Jules Schyl, Landskap ifrån Siena. 80 000 SEK

62 Jules Schyl, Absintdrickaren. 40 000 SEK

63 Helge Johansson, "Gård med blommande fruktträd". Återrop

64 Waldemar Lorentzon, "Tema las Criadas". Återrop

65 Axel Olson, Arbetsdagens slut. 22 000 SEK

66 Axel Olson, "Aftonvila". 44 000 SEK

67 ERIK OLSON, olja på pannå, signerad Erik Artur Olson, daterad 1933. Återrop

68 Axel Olson, "Frihedsstøtten". 55 000 SEK

69 Waldemar Lorentzon, "Det bärgade nätet". 60 000 SEK

70 Otto G Carlsund, “Instruments de Musique” (Mural komposition för musikrum). 1 850 000 SEK

71 Otto G Carlsund, Stilleben med vas och blomster. 90 000 SEK

72 Otto G Carlsund, Komposition med musikintrument. 135 000 SEK

73 STELLAN MÖRNER, olja på duk, sign Mörner o dat 1935. Återrop

74 WALDEMAR LORENTZON, olja på duk, signerad Lorentz och daterad -45. A tergo
signerad Waldemar Lorentzon och daterad 1945.

Återrop

75 Gösta Adrian-Nilsson, Komposition med figur. 32 000 SEK

76 Waldemar Lorentzon, "Sefyren fläktar". 100 000 SEK

77 Nils Wedel, Stående former. 200 000 SEK

78 Gösta Adrian-Nilsson, "Le Piano". 1 150 000 SEK

79 Gösta Adrian-Nilsson, Porträtt av Karl Edvard Holmström ("Ilja"). 95 000 SEK

80 Hilding Nyman, Bärplockare. 16 000 SEK

81 Axel Törneman, "Dåren". 160 000 SEK

82 Axel Nilsson, "Stilleben med lökar". Återrop

83 VERA NILSSON. Olja på duk. Sign VN. Utförd 1935-38. Återrop

84 Ivan Lönnberg, "Interiör från ateljé". 25 000 SEK

85 Isaac Grünewald, "Katarinavägen och Stadsgården". 520 000 SEK

86 Einar Jolin, Vy från Slottsbacken med HMS Svea, Stockholm. 130 000 SEK

87 Olle Olsson-Hagalund, Kärleksförklaring. 370 000 SEK

88 Isaac Grünewald, "Utsikt från ateljén" Saltsjöbaden. 260 000 SEK

89 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben. 100 000 SEK
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90 Isaac Grünewald, Motiv ifrån Saltsjöbaden. 66 000 SEK

91 Isaac Grünewald, Det gula huset. 60 000 SEK

92 Isaac Grünewald, Annalkande oväder, Frankrike. 40 000 SEK

93 ISAAC GRÜNEWALD. Blandteknik på papper. Sign Grünewald. Återrop

94 Isaac Grünewald, Nunnorna. Återrop

95 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben. 125 000 SEK

96 Olle Olsson-Hagalund, "Gatumusikant, Paris". Återrop

97 Ivan Ivarson, "Gladiolus". Återrop

98 Inge Schiöler, "Gammal lada, Nordkoster". Återrop

99 Inge Schiöler, "Klippa, N Koster". 70 000 SEK

100 Inge Schiöler, Kostervy. 150 000 SEK

101 Inge Schiöler, Sommarmorgon, Koster. Återrop

102 Erik Jerken, Blomsterstilleben i blå vas. Återrop

103 Isaac Grünewald, Stilleben med amaryllis. 95 000 SEK

104 Einar Jolin, Stockholms slott i månsken. 44 000 SEK

105 Einar Jolin, Utsikt mot Riddarholmen. 140 000 SEK

106 Olle Olsson-Hagalund, Konfirmation i Lilla Alby kyrka, Sundbyberg. 310 000 SEK

107 Sigrid Hjertén, "Sjömansbaren". 190 000 SEK

108 Isaac Grünewald, Den blå pergolan. 170 000 SEK

109 Isaac Grünewald, "Stockholmsvinter, Slussen". Återrop

110 Nils von Dardel, "Porträtt av Conrad M. Pineus". 50 000 SEK

111 Nils von Dardel, "David och Goliat". 70 000 SEK

112 Bror Hjorth, "Rytmisk grupp". 900 000 SEK

113 Torsten Renqvist, "Snö i röd skog" / Röd och blå vinter. 24 000 SEK

114 Torsten Renqvist, "Röd och vit flod". 17 000 SEK

115 Rune Jansson, Utan titel. 17 000 SEK

116 Anders Österlin, "Landskap med fågel och fågelliknande djur". 34 000 SEK

117 Evert Lundquist, "Seapoys död". Återrop

118 Axel Kargel, Två lador, Djupvik, Öland. 23 000 SEK

119 Axel Kargel, "Hus Sandvik". 20 000 SEK
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120 Axel Kargel, "Ålkistan i Djupvik". 30 000 SEK

121 Albert Johansson, "Stapelvara 16". 50 000 SEK

122 RUNE HAGBERG. Tusch på papper. Sign R.H. Utförd på 1960-talet. Återrop

123 Evert Lundquist, "Stående modell, Viken". 65 000 SEK

124 Evert Lundquist, "Vassen". 130 000 SEK

125 Philip von Schantz, OBS! VT 2015. Sätt nytt utrop. 
"Uppställning med kappe och äpplen".

Återrop

126 KARL AXEL PEHRSON. Olja på duk. Sign K.A. Pehrson. Återrop

127 Max Walter Svanberg, Utan titel. 30 000 SEK

128 Max Walter Svanberg, "Kristallisk Promenad". 36 000 SEK

129 Max Walter Svanberg, Utan titel. 32 000 SEK

130 Carl Fredrik Reuterswärd, "Cultural cloning" (PM Cultural Cloning - de Kooning). 40 000 SEK

131 CARL FREDRIK REUTERSWÄRD, enamel på duk. Signerad Reuterswärd. Även signerad
CF Reuterswärd och daterad 1986 a tergo.

Återrop

132 Lars-Erik Falk, Utan titel. 30 000 SEK

133 Pierre Olofsson, Utan titel. 16 000 SEK

134 Peter Freudenthal, olja på duk. Signerad och daterad 1977 a tergo. Återrop

135 C GÖRAN KARLSSON. Olja på duk. Sign CGK o dat -96. Återrop

136 Olle Bærtling, "KSECA". 48 000 SEK

137 Olle Bærtling, "Richmond Park, London". 65 000 SEK

138 Olle Bærtling, "Bikama". Återrop

139 Olle Baertling, "Kiara". Återrop

140 Olle Baertling, "Yik". Återrop

141 Madeleine Pyk, Sommar i Stockholm. 65 000 SEK

142 RUNE JANSSON. Olja på duk. Sign Rune Jansson o dat-74. Återrop

143 Rune Jansson, Utan titel. 38 000 SEK

144 Madeleine Pyk, "Ateljén". 50 000 SEK

145 Zoia Krukovskya Lagerkrans, Utsikt från stadsgårdskajen mot Gamla Stan. 18 000 SEK

146 Gunnar Löberg, "Huset på höjden". 60 000 SEK

147 Peter Dahl, Självporträtt. Återrop

148 Bengt Lindström, Utan titel. 36 000 SEK
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149 Bengt Lindström, "Bergakungen". 42 000 SEK

150 BENGT LINDSTRÖM, olja på pannå. Sign Lindström, 1960. Återrop

151 Bengt Lindström, "Man med keps". Återrop

152 Bengt Lindström, Utan titel. 100 000 SEK

153 Bengt Lindström, "Konfrontation". Återrop

154 Bengt Lindström, "Pugilisten". Återrop

155 LENNART JIRLOW, olja och gouache på papper uppfäst på papp-pannå. Signerad L.
Jirlow.

Återrop

156 Lennart Jirlow, Blomster. 21 000 SEK

157 Lennart Jirlow, Clown med bukett. 90 000 SEK

158 Mårten Andersson, Speleman. 26 000 SEK

159 Lennart Jirlow, Utanför bistron. 130 000 SEK

160 Lennart Jirlow, Exotiskt landskap. Återrop

161 Lennart Jirlow, Trädgårdsmästarens hus. 120 000 SEK

162 Lennart Jirlow, Restaurangbesök. 260 000 SEK

163 Yrjö Edelmann, Utan titel. 55 000 SEK

164 Yrjö Edelmann, "Under certain circumstances”. 100 000 SEK

165 Bror Hjorth, "Sittande flicka" (Margareta). 40 000 SEK

166 Arvid Källström, Kvinna. 13 000 SEK

167 Stig Blomberg, Harpspelare med barn. 22 000 SEK

168 Asmund Arle, Häst som rullar sig. 28 000 SEK

169 KG Bejemark, Hjorthuvud. 7 000 SEK

170 Sven Lundqvist, Häst. 15 000 SEK

171 Sven Lundqvist, Häst. 15 000 SEK

172 Arne Jones, "Nova" (Akumulage-serien). 28 000 SEK

173 Christian Berg, "Torpedfigur IV". 65 000 SEK

174 Christian Berg, "Blomform II". 60 000 SEK

175 Christian Berg, "Förstudie till Pinjestammar två". 22 000 SEK

176 Eric Grate, "Les Atlantides pleurent leurs Pâques perdus". 395 000 SEK

177 Eric Grate, "Hästtämjaren". 900 000 SEK
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178 Eric Grate, "Fången". 900 000 SEK

179 Eric Grate, "Duo/Dido och Aeneas". 50 000 SEK

180 Thomas Almberg, Stående kvinna. 13 000 SEK

181 Claes Hake, "Feffe". 18 000 SEK

182 Bror Marklund, "Gestalt i storm". 7 500 SEK

183 Walter Bengtsson, Utan titel. 26 000 SEK

184 Timo Solin, Kvinna med ormar. 30 000 SEK

185 Robert Jacobsen, Utan titel. 20 000 SEK

186 Robert Jacobsen, "Capitulation". Återrop

187 Reg Butler, "Study for Italian Girl No. 1". 75 000 SEK

188 Emil Filla, Huvud. 11 000 SEK

189 JENS FLEMING SÖRENSEN. Brons. Höjd 13 cm. Återrop

190 Takashi Naraha, Utan titel. 20 000 SEK

191 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 90 000 SEK

192 Lynn Chadwick, Sitting couple. Återrop

193 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale, Natura", (2 skulpturer). 560 000 SEK

194 Lucio Fontana, "Concetto spaziale". 30 000 SEK

195 Lucio Fontana, "Concetto spaziale". 30 000 SEK

196 Lucio Fontana, "Testina". 100 000 SEK

197 Olle Bærtling, Ur: "The Angles of Baertling". 10 000 SEK

198 Olle Bærtling, Ur: "The Angles of Baertling". 7 500 SEK

199 Olle Bærtling, Ur: "The Angles of Baertling". 5 000 SEK

200 Olle Bærtling, Ur: "The Angles of Baertling". 5 000 SEK

201 Olle Bærtling, "IRUX". 25 000 SEK

202 Olle Bærtling, "XAU". 17 000 SEK

203 Olle Bærtling, "AYARUA". 28 000 SEK

204 Olle Bærtling, "KIA". 13 000 SEK

205 Hans Bellmer, "Petit traité de morale". 115 000 SEK

206 Georges Braque, "Thalassa I". 22 000 SEK

207 Georges Braque, "L'oiseau blanc". 22 000 SEK
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209 Georges Braque (Efter), Les oiseaux bleus, ur: Verve Vol 8, No 31-32. 26 000 SEK

210 Marc Chagall, "Abraham et les trois Anges"; "Jacob béni par Isaac"; "L'echelle de
Jacob"; "La lutte avec l'ange", ur: "La Bible".

14 000 SEK

211 Marc Chagall, "Saül et David", ur: "La Bible". 13 000 SEK

212 Marc Chagall, "L'offrande d'Élie", ur: "La Bible". 14 000 SEK

213 Marc Chagall, "Then the Old Woman Mounted the Ifrit's Back..." ur: "Four Tales from the
Arabian Nights".

Återrop

214 Marc Chagall, "So I came forth of the sea...", ur: "Four Tales from the Arabian Nights". 42 000 SEK

215 Marc Chagall, "Le coq rouge", ur: "Derrière le Miroir no 44-45". 28 000 SEK

216 Marc Chagall, "Les monstres de Notre-Dame", ur: "Derrière Le Miroir, no 66-68". 36 000 SEK

217 Marc Chagall (Efter), "Aleko". 61 000 SEK

218 Marc Chagall, "Nu avec coq". 15 000 SEK

219 Marc Chagall, "L'Ange", ur: "The lithographs of Chagall volume one". 15 000 SEK

220 MARC CHAGALL, färglitografi, 1960, signerad med blyerts 31/40, utgiven av André
Sauret, Paris.

Återrop

221 Marc Chagall, "Le songe du capitaine Bryaxis", ur: "Daphnis et Chloé". Återrop

222 Marc Chagall, "La Baie des Anges". 17 000 SEK

223 Marc Chagall, "Le piège". 20 000 SEK

224 Marc Chagall, "Musiciens sur fond vert". 35 000 SEK

225 Marc Chagall (Efter), "Roméo et Juliette". 180 000 SEK

226 Marc Chagall (Efter), "La tribu de Lévi", ur:"Douze maquettes de vitraux pour Jérusalem". 48 000 SEK

227 Marc Chagall (Efter), "Bataille de fleurs", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 150 000 SEK

228 Marc Chagall, Ur: "Le Cirque". 50 000 SEK

229 Marc Chagall, ur: "Le Cirque". 75 000 SEK

230 Marc Chagall, "L'age d'or". 65 000 SEK

231 MARC CHAGALL, färglitografi, 1974,av Charles Sorlier efter Marc Chagall, signerad med
blyerts 135/200.

Återrop

232 Marc Chagall, Ur: "Psalmes des David". 14 000 SEK

233 Marc Chagall (Efter), "Roméo et Juliette". 115 000 SEK

234 Eduardo Chillida, "Gezna III". 12 000 SEK

235 Eduardo Chillida, "Vers la diagonale". 5 000 SEK
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236 BEVERLOO CORNEILLE,akvarell signerad, 1960, samt 5 litografier (varav 4 i färg),
samtliga signerade med blyerts 91/100.

Återrop

237 PETER DAHL, Portfölj med 87 färg- och sv/v litografier, 1984, samtliga signerad med
blyerts, utgåva 54/225.

Återrop

238 SALVADOR DALÍ, svit med 10 handkolorerade etsningar, 1968, signerad med blyerts
H.C.,utgiven av Édition Argillet.

Återrop

239 TIDSKRIFTER, 98 vol (107 nr), "Derrière le Miroir", 1962-1979. Återrop

240 Jean Dubuffet, "Champs de Silence". 10 000 SEK

241 Marcel Duchamp, "De ou par Marcel Duchamp ou Rrose Sélavy (La boîte-en-valise,
Series)".

1 000 000 SEK

242 Max Ernst, "La Brebis galante". Benjamin Péret. 12 000 SEK

243 Max Ernst, "Les chiens ont soif". Jacques Prévert. 8 000 SEK

244 Max Ernst, Utan titel. 8 500 SEK

245 Max Ernst, Utan titel, ur: "Oiseaux en peril". 10 000 SEK

246 Max Ernst, Utan titel, ur: "Oiseaux en peril". 8 500 SEK

247 Lucio Fontana, Utan titel, ur: "Quattro ogetti di Lucio Fontana e due poesie di Salvatore
Quasimodo".

40 000 SEK

248 Lucio Fontana, Utan titel, ur: "Serie Rosa". Återrop

249 Lucio Fontana, Utan titel, ur: "Serie Rosa". Återrop

251 Maurits Cornelis Escher, "Day and Night" (Jour et Nuit). 320 000 SEK

252 Alberto Giacometti, "Nu debout II". 21 000 SEK

254 Alberto Giacometti, "Objet inquiétant II" (Disturbing object II). 16 000 SEK

255 Marcel Gromaire, "Nu a la lampe". 8 000 SEK

256 George Grosz, "Ecce Homo". 18 000 SEK

257 André Lanskoy, "La Genèse". Återrop

259 Fernand Léger, "Le Vase". Återrop

260 Fernand Léger, "Marie l'acrobate". 70 000 SEK

261 Fernand Léger (Efter), "La lecture". 28 000 SEK

262 Fernand Léger, "Le puits". 13 000 SEK

263 Roberto Matta, "L'arc, obscure des heures". 36 000 SEK

264 Roberto Matta, "Hom'mere (L'eautre)". 35 000 SEK

265 Roberto Matta, "Matta 5 Lithographies". 12 000 SEK
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266 Henri Matisse, "Charles d'Orleans. Poemes". 25 000 SEK

268 Henri Matisse (Efter), "Petit intérieur bleu". 110 000 SEK

269 Joan Miró, Ur: "Nous avons". 28 000 SEK

272 Joan Miró, "Danse nuptiale". 21 000 SEK

273 Joan Miró, "Fissures". 20 000 SEK

274 Joan Miró, "Vers la gauche". 42 000 SEK

275 Joan Miró, "Le dandy". 38 000 SEK

276 Joan Miró, "Le lettré - Rouge". 34 000 SEK

277 Joan Miró, "Les armes du sommeil". 42 000 SEK

278 Joan Miró, "Agora I". 36 000 SEK

279 Joan Miró, Ur: "Homenatge a Joan Prats". 27 000 SEK

280 Joan Miró, "Lithographe I". 22 000 SEK

281 Joan Miró, Ur: "Homenatge a Joan Prats". 26 000 SEK

282 Joan Miró, Ur: "Le lézard aux plumes d'or" (Frontispice). 20 000 SEK

283 Joan Miró, "Els castellers". 32 000 SEK

285 Joan Miró, "Fundació Joan Miro". 26 000 SEK

286 Joan Miró, "La manucure évaporée". 60 000 SEK

287 Joan Miró, Ur: "Le marteau sans maître". 25 000 SEK

288 Joan Miró (Efter), "Après l'orage". Återrop

289 Edvard Munch, "The seducer II" (Forforeren II. Der Verführer II). Återrop

290 Pablo Picasso, "Tête de Femme". 50 000 SEK

292 Pablo Picasso, "Flûtiste et jeune fille au tambourin", ur: "La Suite Vollard". 40 000 SEK

293 Pablo Picasso, "Sueño y mentiro de Franco". 24 000 SEK

294 Pablo Picasso (Efter), "Nature morte a la langouste". 38 000 SEK

296 Pablo Picasso, "Faune musicien No 5". 60 000 SEK

297 Pablo Picasso, "Vallauris 1956 Toros". 34 000 SEK

298 Pablo Picasso, "Jeunesse". 170 000 SEK

299 Pablo Picasso, "Femme au corsage à fleurs". 500 000 SEK

300 Pablo Picasso, "Toros Vallauris 1958". 55 000 SEK

301 Pablo Picasso, "Nature morte à la pastèque". 120 000 SEK
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302 Pablo Picasso (Efter), "Maternité". 34 000 SEK

303 Pablo Picasso, "Le peintre et la modéle". 20 000 SEK

304 Pablo Picasso (Efter), "Harlequin", ur: "Barcelona suite". 32 000 SEK

305 Pablo Picasso (Efter), "Anticipation", ur: "Barcelona suite". Återrop

306 Pablo Picasso, "Raphaël et la fornarina", ur:  "Séries 347". 24 000 SEK

307 Pablo Picasso, "Couple avec pommes", ur: "Series 156". 18 000 SEK

308 Pablo Picasso, "La seductrice", ur: "Series 156". 18 000 SEK

310 Serge Poliakoff, "Composition bleue jaune et grise". 17 000 SEK

311 Pierre-Auguste Renoir, "La danse a la campagne". 50 000 SEK

312 Pierre Soulages, "Eau-Forte No VI". 26 000 SEK

313 Antoni Tàpies, "Empreintes de mains". 15 000 SEK

314 Antoni Tàpies, Ur: "Negre i roig". 16 000 SEK

315 Henri de Toulouse-Lautrec, "Louise Balthy", Première édition. Återrop

316 Armand Schönberger, Självporträtt, med dottern Vera. 240 000 SEK

317 André Lhote, Frukost i det gröna. 42 000 SEK

318 Jane Peterson, "Mausoleum Constantinople". 40 000 SEK

319 André Lhote, Magnoliaträdet. 180 000 SEK

320 Kurt Schwitters, Ohne Titel (Vanille-Schokolade Nr. 103c). 2 300 000 SEK

321 Lotte Laserstein, Flicka med blåvitrutig klänning. 155 000 SEK

322 Lotte Laserstein, Flicka med man. 100 000 SEK

323 Antonio Saura, Utan titel. 120 000 SEK

324 Le Corbusier (Charles-Édouard Jeanneret), Två modeller. Återrop

325 Sandro Chia, "Interior Scene". Återrop

326 Le Corbusier (Charles-Édouard Jeanneret), Utan titel. 190 000 SEK

327 Tadeusz Kantor, Utan titel. Återrop

328 Wladyslaw Hasior, "Sankt Mekanik". 160 000 SEK

329 Josef Istler, Utan titel. 160 000 SEK

330 Antoni Segui, Två figurer. 32 000 SEK

331 Tadeusz Kantor, Utan titel. 185 000 SEK

332 Tadeusz Kantor, "Objet Pictural". 165 000 SEK
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333 Henrik Sörensen, Piker i interiør (fra Lom). 30 000 SEK

334 Amadé Barth, "Nature morte med vit kanna och frukter". 20 000 SEK

335 Georges Papazoff, Utan titel. 60 000 SEK

336 Vilhelm Bjerke-Petersen, Kvinna bland moln. 26 000 SEK

337 Vilhelm Bjerke-Petersen, Svävande ansikte. 10 000 SEK

338 Eugène de Kermadec, "Etude pour 'Le rapport des objets'". 22 000 SEK

339 VILHELM BJERKE-PETERSEN. Olja på duk. Sign v.b.p o dat -55. Återrop

340 Marc Chagall, "Le peintre et Bella à table". 850 000 SEK

341 Willem de Kooning, Utan titel. Återrop

342 André Marfaing, Utan titel. 85 000 SEK

343 Jesús Rafael Soto, "Light Trap". 105 000 SEK

344 Jesús Rafael Soto, "Jai Alai Multiple V". 95 000 SEK

345 Lucio Fontana, Concetto Spaziale. 480 000 SEK

346 Antoni Tàpies, "Grafismes sobre papel color oliva amb esquincats". Återrop

347 Martin Barré, "67-Z-17". 620 000 SEK

348 Antoni Clavé, "Noir et Bleu". Återrop

349 Jean Messagier, Utan titel. 55 000 SEK

350 Jean Miotte, "Pris par le vert". Återrop

351 Roberto Matta, "Bouche d'Incendie". 350 000 SEK

352 Jan Voss, Utan titel. 90 000 SEK

353 Djuric Miodrag Dado, Utan titel. 110 000 SEK

355 Harold Gregor, "Illonis corn crib No. 22". 70 000 SEK

356 Walasse Ting, Kvinnor med blomsterbuketter. 125 000 SEK

357 Walasse Ting, Kvinna med akvarium. 55 000 SEK

358 Walasse Ting, "I like stay home". 660 000 SEK

359 Theo Tobiasse, "H.C. Andersen: la cloche". 40 000 SEK

360 Theo Tobiasse, Romeo o Juliette, acte III/I. Återrop

361 I Reneh, Rituell scen, Batuan Bali. 12 000 SEK

363 Valerio Adami, "Après-midi d'un faune". 160 000 SEK

364 Paul Jenkins, "Phenonmena lode of stone gold". 100 000 SEK
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365 Paul Jenkins, "Phenomena Prism Capstan". 175 000 SEK

366 Paul Jenkins, "Phenomena Prime Watch Tower". 22 000 SEK

367 Georges Rouault, "Mater Dolorosa" ("il serait si doux d'aimer"). 760 000 SEK

368 Fernand Léger, "Composition à L'oiseau, esquisse". 2 400 000 SEK

369 Fernand Léger, "Paysage aux vaches". 925 000 SEK

370 Marc Chagall, "Le rêve de Chagall sur Vitebsk". 7 500 000 SEK

371 Pablo Picasso, "Paysage, Méditerranéen". 13 250 000 SEK

372 Bernard Buffet, Bouquet de fleurs. 700 000 SEK

373 André Lanskoy, Papier Collé. 90 000 SEK

374 Georges Braque, "Etude de nu (Nu)". 46 000 SEK

375 Georges Braque, "L'oiseau et son ombre II". 105 000 SEK

376 Wassily Kandinsky, "Lithographie für die vierte Bauhausmappe". 185 000 SEK

377 Marc Chagall, "Nocturne". 120 000 SEK

378 Marc Chagall, "Les trois acrobates". 70 000 SEK

379 Marc Chagall, "Le cirque a l'étoile". Återrop

380 KARL LINDEBERG/ ALF WALLANDER, bordsarmatur, Kosta 1908-14, jugend. Återrop

381 BETZY ÄHLSTRÖM, vas, Reijmyre Glasbruk 1901-02. 8 000 SEK

382 AXEL ENOCH BOMAN, skål, Reimyre, 1910, jugend. 15 000 SEK

383 AXEL ENOCH BOMAN, vas, Reijmyre 1914, jugend. 10 000 SEK

384 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 13 000 SEK

385 KARL LINDEBERG, Kosta, troligen, fat, Sverige, jugend. 10 000 SEK

386 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 2 000 SEK

387 HEINRICH WOLLMAN, vas, Orrefors, ca 1915. 8 000 SEK

388 SIMON GATE, skål på fot, graal, Orrefors 1918. Återrop

389 SIMON GATE, urna på fot, graal, Orrefors 1921. 42 000 SEK

390 SIMON GATE, skål med fat, Orrefors 1923. 30 000 SEK

391 EDWARD HALD, vas, fiskgraal, Orrefors 1939. 8 500 SEK

392 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, Orrefors 1937. 30 000 SEK

393 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, Orrefors 1954. 11 000 SEK

394 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, Orrefors 1955. 7 500 SEK
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395 VICKE LINDSTRAND, vas, Orrefors 1930-tal. 3 500 SEK

396 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1969. 3 500 SEK

397 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, "Ansikten", Orrefors 1973. 17 000 SEK

398 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, "Ansikten", Orrefors 1982. 13 000 SEK

399 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. Återrop

400 GUNNAR CYRÉN, "Popglas", Orrefors 1967. 6 500 SEK

401 GUNNAR CYRÉN, "Popglas", Orrefors 1967. 8 000 SEK

402 GUNNAR CYRÉN, skål, Orrefors 1968. 15 000 SEK

403 GUNNAR CYRÉN, pokalglas, 6 st, Orrefors 1968. 10 000 SEK

404 GUNNAR CYRÉN, pokalglas, 6 st, Orrefors 1968. 10 000 SEK

405 EVA ENGLUND, vas, graal, Orrefors 1990. Återrop

406 EVA ENGLUND, vas, graal, Orrefors 1989. 20 000 SEK

407 VICKE LINDSTRAND, vas, "Träd i dimma", Kosta 1950-tal. 22 000 SEK

408 VICKE LINDSTRAND, vas Kosta 1950-tal. 10 000 SEK

409 VICKE LINDSTRAND, vas, Kosta 1950-60-tal. 6 000 SEK

410 VICKE LINDSTRAND, vas, "Vinter", Kosta, 1950-tal. 36 000 SEK

411 VICKE LINDSTRAND, vas, Kosta. 7 000 SEK

412 BERTIL VALLIEN, skulptur, Kosta Boda 2005, unik. 26 000 SEK

413 ULRICA HYDMAN-VALLIEN, vas, Kosta Boda 1988, unik. 12 800 SEK

414 SKÅL, juvelglas, Ulrica Hydman-Vallien, Orrefors 1986. Återrop

415 ULRICA HYDMAN-VALLIEN, vas, "Kabale", Kosta Boda 1989. 4 800 SEK

416 ERIK HÖGLUND, vas, "Tjur", Studioglas Strömbergshyttan 1992. 3 200 SEK

417 CLAES UVESTEN, skulpturer, 3 st, egen ateljé, Stockholm bl a 1996. Återrop

418 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, jugend, ca 1900. 55 000 SEK

419 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 9 000 SEK

420 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 15 000 SEK

421 EMILE GALLÉ, vas, Frankrike, jugend. Återrop

422 DAUM, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 9 000 SEK

423 VALLERYSTHAL, vas, Tyskland ca 1895-1900, jugend. 8 000 SEK

424 RENÉ LALIQUE, vas, "Formose", Frankrike 1920-tal. 46 000 SEK
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425 JOSEF HOFFMANN, skål, Wiener Werkstätte, utförd av Ed. Ludwig Moser & Söhne,
Österrike ca 1925.

Återrop

426 ALVAR AALTO, vas, Karhula, Finland 1937, modell 9750. 65 000 SEK

427 GUNNEL NYMAN, vas, glas, "Pärlbandet", Nuutajärvi, Notsjö, Finland 1956. 4 000 SEK

428 TIMO SARPANEVA, fat/skulptur, "Devil's cradle', Iittala 1952-60. Återrop

429 VENINI, vägglampetter, ett par, Murano, Italien 1930-40-tal. 7 000 SEK

430 GIO PONTI, takarmatur, Venini, Murano, Italien 1945-50. 55 000 SEK

431 TYRA LUNDGREN, skål, glas, Venini, Murano, Italien 1930-40-tal. 5 000 SEK

432 PAOLO VENINI, skålfat, "Inciso", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 6 500 SEK

433 VAS, glas, Ludovici Diaz De Santillana,  "battuto", Venini, Murano, Italien 1990-tal. Återrop

434 VAS, glas, Fulvio Bianconi "Pezzato", Venini, Murano, Italien 1950-tal. Återrop

435 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 14 000 SEK

436 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien 1960-tal. 12 000 SEK

437 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 27 000 SEK

438 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien 1960-tal. 36 000 SEK

439 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 9 000 SEK

440 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 15 500 SEK

441 DINO MARTENS, skål, Aureliano Toso, Italien, 1950-tal. 4 500 SEK

442 LIVIO SEGUSO, objekt "A sommerso", Murano, Italien, 1980. 5 000 SEK

443 DALE PATRICK CHIHULY, objekt, 4 delar, Seattle, USA. 20 000 SEK

444 TOOTS ZYNSKY, skål, Seattle, USA. 40 000 SEK

445 ALF WALLANDER, kaffe och teservis 27 delar, "Trollsländan", Rörstrand, jugend. 22 000 SEK

446 ALF WALLANDER, servis, 58 delar, "Tulpan", Rörstrand, 1899-1910. 20 000 SEK

447 ALF WALLANDER, servis, 80 delar, Rörstrand ca 1899-1910. 9 000 SEK

448 VAS, porslin, Karl Lindström, Rörstrand, jugend. Återrop

449 GUNNAR WENNERBERG, ytterfoder, Gustavsberg, jugend. 3 000 SEK

450 GUNNAR WENNERBERG, blombord, Gustavsberg. 16 000 SEK

451 ISAAC GRÜNEWALD, bricka, Rörstrand 1943. Återrop

452 SIGRID HJERTÉN (1885-1948), ask, ca 1916-18. 10 000 SEK

453 WILHELM KÅGE, urna, "Argenta", Gustavsberg. Återrop
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454 WILHELM KÅGE, drakvalp, Gustavsberg Studio 1940-tal. 26 500 SEK

455 WILHELM KÅGE, drakvalp, Gustavsberg ca 1940. 9 500 SEK

456 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg 1939. 18 000 SEK

457 WILHELM KÅGE, urna, farstagods, Gustavsberg Studio 1949. 13 000 SEK

458 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1956. 15 000 SEK

459 WILHELM KÅGE, skålar, 2 st, farstagods, Gustavsberg Studio 1954-56. 8 500 SEK

460 WILHELM KÅGE, skål, farstagods, Gustavsberg Studio 1955. 11 000 SEK

461 WILHELM KÅGE, vas i form av drakfisk, farstagods, Gustavsberg Studio 1954. 50 000 SEK

462 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1958. 17 000 SEK

463 WILHELM KÅGE, fat, farstagods, Gustavsberg Studio 1959. 3 000 SEK

464 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1964. 40 000 SEK

465 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1965. 40 000 SEK

466 BERNDT FRIBERG, vas, stengods, Gustavsberg Studio 1966. 32 000 SEK

467 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1966. 19 000 SEK

468 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1970. 5 500 SEK

469 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg studio 1968. 7 500 SEK

470 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1964. 4 500 SEK

471 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1972. 42 000 SEK

472 VAS, stengods, Berndt Friberg, Gustavsberg Studio 1970. Återrop

473 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1977. 4 500 SEK

475 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1958-59. 36 000 SEK

476 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1956. 34 000 SEK

477 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1958-59. 34 000 SEK

478 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1967. 34 000 SEK

479 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg Studio 1968. 32 000 SEK

480 STIG LINDBERG, figurin, "Springare", Gustavsberg Studio 1952-72. 20 000 SEK

481 ANDERS BRUNO LILJEFORS, urna, Gustavsberg Studio 1950-tal. 16 000 SEK

482 ANDERS BRUNO LILJEFORS, skulptur, Gustavsberg Studio 1940-50-tal. 4 000 SEK

483 BENGT BERGLUND, skulptur, Gustavsberg Studio. 18 000 SEK

484 ANDERS & BESS WISSLER, vas, Mariefred 1915. 6 500 SEK
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485 GUNNAR NYLUND, skulptur, Rörstrand 1930-tal, unik. 19 000 SEK

486 TAISTO KAASINEN, skulptur, Upsala-Ekeby. 34 000 SEK

487 VICKE LINDSTRAND, skulptur, gepard, Upsala-Ekeby 1949, modell 3003. 20 000 SEK

488 ÅKE HOLM, skulptur, "Noa med duvan", Höganäs 1950-tal. 22 000 SEK

489 ÅKE HOLM, skulptur, "David och Goliat", Höganäs 1950-60-tal. 11 000 SEK

490 ÅKE HOLM, skulptur, "Simson och lejonet", Höganäs 1950-60-tal. 11 000 SEK

491 ÅKE HOLM, skulptur, Höganäs 1940-50-tal. 4 000 SEK

492 TYRA LUNDGREN, fågelunge, 1973. 7 500 SEK

493 TYRA LUNDGREN, skulptur, chamotterat stengods, signerad och daterad 72. Återrop

494 TYRA LUNDGREN, fågel. 9 500 SEK

495 FÅGELBAD, chamotterat stengods, Tyra Lundgren, 1961. Återrop

496 TYRA LUNDGREN, fågelunge, 1969. 8 000 SEK

497 TYRA LUNDGREN, fågelunge, 1968. 7 500 SEK

498 VÄGGRELIEF, stengods, Tyra Lundgren, signerad. Återrop

499 TYRA LUNDGREN, väggrelief. 7 000 SEK

500 HERTA HILLFON, skulptur. 4 000 SEK

501 HERTHA HILLFON, nakenstudie. 4 000 SEK

502 HERTHA HILLFON, skulptur, 1965. 40 000 SEK

503 ERIK PLØEN, skulptur, Norge. 4 500 SEK

504 HANS HEDBERG, bricka, Biot, Frankrike. 8 500 SEK

505 HANS HEDBERG, fat, Biot, Frankrike. 14 000 SEK

506 HANS HEDBERG, björnbär, Biot Frankrike. 110 000 SEK

507 HANS HEDBERG, oliv, Biot, Frankrike. Återrop

508 HANS HEDBERG, plommon, Biot, Frankrike. 11 000 SEK

509 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 10 000 SEK

510 HANS HEDBERG, ask, Biot, Frankrike, sannolikt 1950-tal. 5 500 SEK

511 HANS HEDBERG, ask, Biot, Frankrike. 6 500 SEK

512 HANS HEDBERG, tvättsvamp, Biot, Frankrike. 5 000 SEK

513 HANS HEDBERG, sjöborre, Biot, Frankrike. 50 000 SEK

514 HANS HEDBERG, päron, Biot, Frankrike. 28 000 SEK
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515 HANS HEDBERG, päron, Biot, Frankrike. 28 000 SEK

516 HANS HEDBERG, skulptur, äpple, fajans, Biot, Frankrike. Återrop

517 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 33 000 SEK

518 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 5 000 SEK

519 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 8 000 SEK

520 HANS HEDBERG, ägg, 2 st och ask, Biot, Frankrike. 9 000 SEK

521 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 30 000 SEK

522 ULLA & GUSTAV KRAITZ, hästhuvud, Fogdarp, Förslövsholm. 36 000 SEK

523 FRIEDL HOLZER-KJELLBERG, urna, Arabia, Finland 1946. 22 000 SEK

524 BIRGER KAIPIAINEN, skulptur, Rörstrand 1950-tal. 18 000 SEK

525 BIRGER KAIPIAINEN, väggskulptur, Rörstrand 1950-tal. 13 000 SEK

526 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia, Finland. 17 000 SEK

527 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia, Finland. 30 000 SEK

528 BIRGER KAIPIAINEN, bordsur, "Florence", Arabia, Finland. 8 500 SEK

529 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia. 15 000 SEK

530 RUT BRYK, relief, Arabia, Finland. 40 000 SEK

531 RUT BRYK, väggrelief, Arabia, Finland. 24 000 SEK

532 KYLLIKKI SALMENHAARA, vas, Arabia, Finland. 27 000 SEK

533 AXEL SALTO, skål, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1961. 17 000 SEK

534 AXEL SALTO, vas, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1944. 8 000 SEK

535 MICHAEL POWOLNY, vaser, 2 st, Wiener Keramik, Österrike 1906-1913, Wien
Secessionen Modell No 221.

Återrop

536 BERNARD LEACH, burk med lock, St Ives, England. 5 000 SEK

537 PETER STRANG, figurin, Meissen, Tyskland. 4 000 SEK

538 FERDINAND LIEBERMANN, figurin, Rosenthal, Tyskland ca 1911. Återrop

539 NIKI DE SAINT PHALLE, skulptur, "Nana", Rosenthal Studio Linie, Tyskland. 30 000 SEK

540 PABLO PICASSO, fat, "Nature morte", Madoura, Vallauris 1953. 75 000 SEK

541 PABLO PICASSO, fat "Visage No 197", Madoura, Vallauris, Frankrike 1963. 50 000 SEK

542 PABLO PICASSO, fat, Madoura, Vallauris 1963. 44 000 SEK

543 PABLO PICASSO, kanna, "Visage", Madoura, Vallauris 1955. 50 000 SEK
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544 JACQUES & DANI RUELLAND, vaser 3 st och skulpturer, 2 st, Frankrike 1960-tal. Återrop

545 WAKAO TOSHISADA (f. 1932), tillskriven, bricka, Japan. 6 500 SEK

546 WAKAO TOSHISADA (f. 1932), tillskriven, vas, Japan. 3 500 SEK

547 JOHAN ROHDE, praktskål, Georg Jensen, Köpenhamn 1918, 830/1000 silver, design nr
268,

250 000 SEK

548 GEORG JENSEN, slev, Köpenhamn ca 1919-27, 830/1000 silver. 12 000 SEK

549 GEORG JENSEN, kaffe- och teservis, 3 delar "Magnolia/Blossom", Köpenhamn ca 1915-
21,

30 000 SEK

550 GEORG JENSEN, chokladkanna samt två st gräddkannor, "Magnolia/Blossom,
Köpenhamn 1925-32 samt 1933-44,

18 000 SEK

551 GEORG JENSEN, fat "Magnolia/Blossom", Köpenhamn 1933-44, sterling. Design nr 2A. 16 000 SEK

552 GEORG JENSEN, senapskar med sked "Magnolia/Blossom", Köpenhamn 1933-44,
sterling.

16 000 SEK

553 GEORG JENSEN, skål med lock "Magnolia/Blossom", Köpenhamn ca 1915-21, 11 000 SEK

554 GEORG JENSEN, bonbonnière, Köpenhamn ca 1915-21, design nr 72, 28 000 SEK

555 ANTON MICHELSEN & ROYAL COPENHAGEN, vas, Köpenhamn 1925, sterling och
porslin.

42 000 SEK

556 GEORG JENSEN, praktskål, Köpenhamn 1933-44, sterling. Design nr 306 A, 100 000 SEK

557 GEORG JENSEN, skål på fot, Köpenhamn 1921, design nr 263. 26 000 SEK

558 GEORG JENSEN, skål på fot, Köpenhamn 1945-77, sterling. 18 000 SEK

559 GEORG JENSEN, skål på fot, Köpenhamn 1979, sterling. 19 000 SEK

560 JOHAN ROHDE, bestickuppsättning, 54 delar, "Konge/Acorn", Georg Jensen,
Köpenhamn 1933-44, sterling och rostfritt stål.

28 000 SEK

561 GEORG JENSEN, kaffeservis, 3 delar, Köpenhamn 1929, sterling, 11 000 SEK

562 GEORG JENSEN, tazza, Köpenhamn 1926, design nr 285. 15 000 SEK

563 GEORG JENSEN, skålar, ett par, Köpenhamn ca 1915-21, design nr 235, 5 500 SEK

564 GEORG JENSEN, skål, Köpenhamn 1933-44, sterling. Design nr 235 B, 5 000 SEK

565 GEOGE JENSEN, förstoringsglas, Köpenhamn 1933-44, sterling. 8 500 SEK

566 GEORG JENSEN, tesil med ställ, Köpenhamn ca 1915-21, 8 500 SEK

567 GUNDORPH ALBERTUS, skål på fot, Georg Jensen Köpenhamn, 1933-44, sterling, 8 500 SEK

568 HARALD NIELSEN, bestickuppsättning, 98 delar "Gammeldansk/Dobbelriflet/Old
Danish", Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77.

44 000 SEK

569 HARALD NIELSEN, sockerruska "Pyramid", Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44,
sterling,

15 000 SEK
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570 JOHAN ROHDE, kanna, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling. 17 000 SEK

571 KAY FISKER, kanna, Firma Anton Michelsen, Köpenhamn Danmark, 1975, sterling. 25 000 SEK

572 KAY FISKER, kanna, Firma Anton Michelsen, Köpenhamn Danmark 1937, sterling. 24 000 SEK

573 SIGVARD BERNADOTTE, kanna, för Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, sterling, 18 000 SEK

574 KAY FISKER, cocktailshaker,  Anton Michelsen, Köpenhamn 1940-tal, sterling. 19 000 SEK

575 TIAS ECKHOFF, bestickuppsättning "Cypress", 168 delar, Georg Jensen, Köpenhamn
efter 1952.

50 000 SEK

576 TAPIO WIRKKALA, ljusstakar, tre stycken, Kultakeskus, Tavastehus, Finland 1978, 11 000 SEK

577 FERDINAND BOBERG, smyckeskrin, CG Hallberg, Stockholm 1909, signerat. 75 000 SEK

578 FERDINAND BOBERG, pokal "Kungakanna" för K. Anderson, Stockholm 1912. 16 000 SEK

579 JACOB ÄNGMAN, kaffeservis, tre delar, Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm 1929
(kaffekanna), 1934.

6 500 SEK

580 JUST ANDERSEN, bordslampa, Guldsmedsaktiebolaget Stockholm 1928. 8 000 SEK

581 B.H EDLUNDS SILVERFABRIK, bordslampa, Stockholm 1927. 7 500 SEK

582 Sidney Gibson, kanna "Venus Födelse", Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm 1916,
jugend.

120 000 SEK

583 ATELIER BORGILA, jardinière, Stockholm 1933, sterling. 16 000 SEK

584 ATELIER BORGILA, lockpokal, Stockholm 1935, sterling . Återrop

585 ATELIER BORGILA, bestickuppsättning, 39 delar, Stockholm 1941. 8 000 SEK

586 ESTRID ERICSON, tekanna, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1931. 4 500 SEK

587 W.A BOLIN, vas, Stockholm 1936. 12 000 SEK

588 W.A BOLIN, kandelabrar, ett par, Stockholm 1944. 22 000 SEK

589 W.A BOLIN, ljusstakar, ett par, Stockholm 1949. 20 000 SEK

590 WIWEN NILSSON, kaffeservis, 3 delar, Lund 1928, även märkt 1/1. 69 000 SEK

591 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1944. 50 000 SEK

592 WIWEN NILSSON, vas, Lund, 1961, sterling, även märkt EXPO PARIS 1937 2/2. 60 000 SEK

593 WIWEN NILSSON, bordsplatå, Lund 1932. Återrop

594 WIWEN NILSSON, etui, Lund 1954, sterling. 5 000 SEK

595 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1953, sterling. 14 000 SEK

596 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1956, sterling. 16 000 SEK

597 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1961 & -67, sterling. 38 000 SEK
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598 WIWEN NILSSON, skål, "Bysantinska modellen", Lund 1947. 26 000 SEK

599 WIWEN NILSSON, bestickuppsättning, 100 delar, Lund 1960-tal. 90 000 SEK

600 SVEN CARLMAN, ljusstakar, 1 par, C.F. Carlman, Stockholm 1961. 15 000 SEK

601 C.F. CARLMAN, kaffeservis 3 delar,  Stockholm 1947, sterling. 9 000 SEK

602 PER SKÖLD, skål, C.F Carlman, Stockholm 1947, sterling. 7 500 SEK

603 SVEN-ARNE GILLGREN, vinkanna, Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm 1953, sterling. 5 000 SEK

604 VERA FERNGREN, ljusstakar, ett par, C.G Hallberg Stockholm 1959. 6 500 SEK

605 FIRMA K. ANDERSON, kuverttallrikar, sex stycken, Stockholm 1946-51. 16 000 SEK

606 SIGURD PERSSON, termoskanna, Stockholm 1970, smed Johann Wist. 26 000 SEK

607 SIGURD PERSSON, ljusstakar, ett par, Stockholm 1969, smed Johann Wist, sterling. 20 000 SEK

608 SIGURD PERSSON, bestickuppsättning 91 delar, "Ultra", NSM Ruben Johansson,
Lidköping 1960-68.

22 000 SEK

609 SIGURD PERSSON, 48 delar, "Ultra", NSM, Lindköping, 1960-tal. 8 000 SEK

610 SIGURD PERSSON, bricka, Stockholm, 1969, smed Johann Wist. 15 000 SEK

611 ÅKE STRÖMDAHL, kuverttallrikar, 12 stycken, Atelier Hugo Strömdahl, Stockholm 1959,
sterling.

30 000 SEK

612 BO PARKVALL, kannor/panna, 2 st, Vilhelmina 2005, sterling 925/1000. Återrop

613 REY URBAN, vas, Stockholm 1984, sterling. 11 000 SEK

614 TAPIO WIRKKALA, Silver Moon/ Silvermåne, Nils Westerback, Finland 1974, sterling, 3 500 SEK

615 HÄNGSMYCKE, 18k guld, Björn Weckström, Lapponia, Finland. Återrop

616 BJÖRN WECKSTRÖM, garnityr, Lapponia, Finland, 18k. Återrop

617 BJÖRN WECKSTRÖM, armband "The Golden Stream", Lapponia, Finland, 1970-tal
(otydlig årstämpel), sv importstämplar, 18k.

36 000 SEK

618 BJÖRN WECKSTRÖM, armband, Lapponia, Finland. 6 500 SEK

619 BJÖRN WECKSTRÖM, collier, Lapponia, Finland. 18k. 8 000 SEK

620 MANCHETTKNAPPAR, ett par, 18 K guld, Björn Weckström, Lapponia, Finland. Återrop

621 BJÖRN WECKSTRÖM, ring, Lapponia, Finland. 3 000 SEK

622 LAPPONIA, armband, Finland 18k och briljantslipade diamanter, Finland 1982. 14 000 SEK

623 LAPPONIA, armband, Finland 1976 18k. 7 000 SEK

624 HÄNGSMYCKE, Zoltan Popovits, Lapponia, Finland 1984, signerad, märkt 1/1 1985, 18k
guld med onyx och opal. Vikt ca45g.

Återrop
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625 HÄNGSMYCKE, Zoltan Popovits, Lapponia, Finland, 1990, Graverad 1/1 1990 samt 35,
18k guld med opal och onyx. Vikt ca47g.

Återrop

626 FERNANDEZ ARMAN, hänge, Frankrike, unikt. 15 000 SEK

627 HENNING KOPPEL, armbandsur, Georg Jensen, 18k, 26 000 SEK

628 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armbandsur, Georg Jensen, efter 1967. 9 000 SEK

629 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armbandsur, Georg Jensen. 3 000 SEK

630 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, collier och armband, Georg Jensen, Köpenhamn
efter 1945, sterling.

5 000 SEK

631 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring med 2 st  hängen, Georg Jensen,
Köpenhamn efter 1945, sterling.

20 000 SEK

632 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring med hänge, Georg Jensen, efter 1945. 22 000 SEK

633 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring med pärla, Georg Jensen, Köpenhamn efter
1945, sterling.

7 500 SEK

634 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armring och örhängen, ett par, Georg Jensen,
Köpenhamn efter 1945, sterling.

6 500 SEK

635 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armring, Georg Jensen, efter 1945. 12 000 SEK

636 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, ring, Georg Jensen, Köpenhamn efter 1945, sterling.
Modell 151.

7 000 SEK

637 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, hängsmycke och ring, Georg Jensen, Köpenhamn
efter 1945, 18k.

15 000 SEK

638 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halssmycke, Stockholm 1963. 14 000 SEK

639 VIVANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halssmycke, egen verkstad, Stockholm 1964, 15 000 SEK

640 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halssmycke, cirka 1994, 18k. 36 000 SEK

641 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armring, ca 1994. 11 000 SEK

642 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1937, 18k. 11 000 SEK

643 WIWEN NILSSON, ring med citrin, Lund 1951, 18k. 4 000 SEK

644 WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1973, 18k. 17 000 SEK

645 WIWEN NILSSON, hängsmycke, sterling och bergkristall, Stämplad "NEW YORK 39". 22 000 SEK

646 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1943. 18 000 SEK

647 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1938, sterling. 10 000 SEK

648 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1939, sterling. 14 000 SEK

649 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1938, 18 000 SEK

650 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1940, sterling, 11 000 SEK
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652 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1942, sterling. 13 000 SEK

653 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1947, sterling. 15 000 SEK

654 WIWEN NILSSON, brosch, Lund, 1942, sterling, 4 000 SEK

655 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1963, sterling. 5 500 SEK

656 WIWEN NILSSON, manschettknappar, ett par, frackknappar, ett par, Lund 1961-63,
sterling.

5 500 SEK

657 BROSCH, sterling silver, Wiwen Nilsson, Lund, 1953. Återrop

658 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1965, sterling. 7 000 SEK

659 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1969, sterling. 5 000 SEK

660 WIWEN NILSSON, armband, Lund 1962, sterling. 7 000 SEK

661 WIWEN NILSSON, collier, Lund 1945, sterling. 8 000 SEK

662 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1943, 18k, 24 000 SEK

663 WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1943. Vikt ca 40 g. 16 000 SEK

664 SIGURD PERSSON, armband, Stockholm 1948, 18k, smed Britta Wessberg. 12 000 SEK

665 SIGURD PERSSON, armring, Stockholm 1962, sterling, delvis förgylld. 7 000 SEK

666 BENGT LILJEDAHL OCH EDWARD HALD, armring, Stockholm 1960. 3 000 SEK

667 CLAES GIERTTA, collier, Stockholm, sannolikt 1960-tal,  (otydlig stämpel), 18k. 19 000 SEK

668 ESTRID ERICSON, "Peruanska Urnan" Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1952, 40 000 SEK

669 ANNA PETRUS/ FIRMA SVENSKT TENN, ljuskrona, 1920-30-tal. 26 000 SEK

670 ANNA PETRUS, bokstöd, ett par, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1974. 26 000 SEK

671 ESTRID ERICSON, örhängen samt brosch, Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1940-tal. Återrop

672 KAROTT med VÄRMESTÄLL, tenn, Firma Svenskt Tenn,  Stockholm 1950 och 1954. Återrop

673 FIRMA SVENSKT TENN / ANNA PETRUS, takarmatur, Stockholm 1920-30-tal. 13 000 SEK

674 BJÖRN TRÄGÅRDH, sannolikt, vas och ljusstakar, ett par,  Firma Svenskt Tenn,
Stockholm 1928-29.

8 000 SEK

675 UNO ÅHRÉN, spegel, Firma Svenskt Tenn, ca 1930. 60 000 SEK

676 FIRMA SVENSKT TENN, ram, Stockholm 1928. 4 000 SEK

677 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 4 500 SEK

678 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 6 000 SEK

679 DIMITRI OMERSA & CO, Firma Svenskt Tenn, åsna. 6 000 SEK

680 JOSEF FRANK, "Liljevalchssoffan", Firma Svenskt Tenn. 50 000 SEK
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681 JOSEF FRANK & NILS FOUGSTEDT, soffbord, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1960. 150 000 SEK

682 JOSEF FRANK, skåp, Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. 135 000 SEK

683 JOSEF FRANK, spegel, Firma Svenskt Tenn. 9 500 SEK

684 JOSEF FRANK, not-/tidskriftshylla, Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. 14 000 SEK

685 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, 1950-tal. 11 000 SEK

686 JOSEF FRANK, couch, Firma Svenskt Tenn, modell 775. 32 000 SEK

687 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 7 000 SEK

688 JOSEF FRANK, skåp, "Flora", Firma Svenskt Tenn, modell 852. 230 000 SEK

689 JOSEF FRANK, bokhyllor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1142. 44 000 SEK

690 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 24 000 SEK

691 JOSEF FRANK, soffbord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 14 000 SEK

692 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1073. 2 600 SEK

693 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 6 000 SEK

694 JOSEF FRANK, vitrinskåp, tudelat, Firma Svenskt Tenn, variant av modell 2077. 95 000 SEK

695 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 947. 22 000 SEK

696 JOSEF FRANK, stolar, 6 st, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 34 000 SEK

697 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 7 500 SEK

698 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 12 500 SEK

699 JOSEF FRANK, "Nationalmuseiskåpet", Firma Svenskt Tenn, modell 881. 145 000 SEK

700 JOSEF FRANK, bokhyllor, 3 st, Firma Svenskt Tenn, modell 2255. 24 000 SEK

701 JOSEF FRANK, golvlampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2368/2148. 13 000 SEK

702 JOSEF FRANK, golvlampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2368/2148. 11 000 SEK

703 JOSEF FRANK, bordsspegel, Firma Svenskt Tenn, modell 2214. 13 000 SEK

704 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 9 000 SEK

705 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 9 000 SEK

706 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 968. 22 000 SEK

707 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn,  modell 2139. 42 000 SEK

708 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 968. 20 000 SEK

709 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 26 000 SEK

710 JOSEF FRANK, sängbord, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 914. 17 000 SEK
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711 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 968. 36 000 SEK

712 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn modell 2139. 36 000 SEK

713 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1057. 26 000 SEK

714 SOFFA, modell 568, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. Återrop

715 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 1133. 5 500 SEK

716 JOSEF FRANK, couch, Firma Svenskt Tenn, modell 775. 36 000 SEK

717 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2125. 13 000 SEK

718 JOSEF FRANK, fåtöljer, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 42 000 SEK

719 JOSEF FRANK, bord, Firma Svensk Tenn, modell nr 961. 18 000 SEK

720 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 961. 16 000 SEK

721 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 65 000 SEK

722 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 336. 6 000 SEK

723 JOSEF FRANK, soffbord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 26 000 SEK

724 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1022. 36 000 SEK

725 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 848, ca 1939. 8 000 SEK

726 JOSEF FRANK, golvarmaturer, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell G1842. 26 000 SEK

727 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 703. 48 000 SEK

728 JOSEF FRANK, soffbord "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073, sannolikt 1950-
tal.

22 000 SEK

729 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1022. 40 000 SEK

730 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 649. 28 000 SEK

731 JOSEF FRANK, golvlampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2368/2148. 17 000 SEK

732 JOSEF FRANK, bokhyllor, 2 sektioner, Firman Svenskt Tenn, modell 2112. 26 000 SEK

733 JOSEF FRANK, byrå, Firma Svenskt Tenn. 22 000 SEK

734 JOSEF FRANK, bordsspegel, Firma Svenskt Tenn, modell 2214. 18 000 SEK

735 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 771. 38 000 SEK

736 JOSEF FRANK, serveringsvagn, Firma Svenskt Tenn sannolikt 1950-tal. 13 000 SEK

737 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, variant av "Diplomat". 16 000 SEK

738 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 19 000 SEK

739 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 16 000 SEK
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740 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 11 000 SEK

741 HENRY FUGÈRE (1872-1944), "Salome", Frankrike ca 1925. 60 000 SEK

742 EMILE GALLÉ, bord, Art Nouveau, Frankrike ca 1900. 5 000 SEK

743 LOUIS MAJORELLE, étagere, Art Nouveau, Frankrike ca 1900. 5 000 SEK

744 MAURICE DUFRENE, matsalsmöbel, åtta delar, Paris, Frankrike 1921. 135 000 SEK

745 ALFRED GRENANDER, tebord/rökbord, Tyskland ca 1909, jugend. 17 000 SEK

746 IVAR JOHNSSON, "Venusurnan", ett par, Näfveqvarns Bruk. 90 000 SEK

747 FOLKE BENSOW, parksoffa, "Trädgårdsmöbeln Näfveqvarn n:r 3", Näfveqvarns Bruk. 17 000 SEK

748 EMY WAHLSTRÖM, vas, AB Hugo Elmqvist gjuteri, Stockholm, jugend. 8 000 SEK

749 ALFRED OHLSON (1868-1949), bordslampa, Herman Bergmans konstgjuteri, Stockholm
1910-20-tal.

Återrop

750 TAKLAMPA, Carl Westman, tillskriven, Sverige, ca 1902-05, arts and crafts/ jugend. Återrop

751 MATTS ERIKSSON (Matts i Taserud), appliquer, ett par, Swedish Grace. 12 000 SEK

752 AXEL EINAR HJORTH, sannolikt, bord, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors samt S:t Erik,
Uppsala 1923.

Återrop

753 AXEL EINAR HJORTH, tillskrivna, fåtöljer, ett par "Bellman", Nordiska Kompaniet, 1929-
30.

90 000 SEK

754 AXEL EINAR HJORTH, tillskriven, byrå, Hjalmar Wikström Möbelsnickare, Stockholm
1920-30-tal.

Återrop

755 OKÄND FORMGIVARE, plafond, sannolikt Sverige, 1920-30-tal. 12 000 SEK

756 SWEDISH GRACE, spegel, daterad 1930. 15 000 SEK

757 LARS HOLMSTRÖM, ljuskrona, Arvika, Swedish Grace 1920-tal. 140 000 SEK

758 LARS HOLMSTRÖM, ljuskrona, Arvika, Swedish Grace 1920-tal. 185 000 SEK

759 LARS HOLMSTRÖM, lampetter, ett par, Arvika, Swedish Grace 1920-tal. 90 000 SEK

760 LARS HOLMSTRÖM, lampetter, ett par, Arvika, Swedish Grace, 1920-tal. 85 000 SEK

761 ATELIER TORNDAHL, takarmatur, Perstorp 1920-30-tal. 4 600 SEK

762 GÖSTA THORELL & S. PERSSON, takarmatur, silver, Sverige 1923. Återrop

763 C G HALLBERG, takarmatur, Stockholm, 1920-30-tal. 38 000 SEK

764 MELCHIOR WERNSTEDT, ljusstakar, ett par, Herman Bergman 1925-26. Återrop

765 FOLKE BENSOW, "Taburett Nr 1", Näfveqvarns Bruk ca 1925. 95 000 SEK

766 FOLKE BENSOW, "Taburett Nr 1", Näfveqvarns Bruk, ca 1925. 90 000 SEK
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767 GUNNAR ASPLUND, fåtölj, Nordiska Kompaniets verkstäder, Swedish Grace, ca 1922-
23.

100 000 SEK

768 GUNNAR ASPLUND, fåtölj, Nordiska Kompaniets verkstäder,  Swedish Grace, ca 1922-
23.

95 000 SEK

769 AXEL EINAR HJORTH, bord "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 160 000 SEK

770 AXEL EINAR HJORTH, vilstol, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 145 000 SEK

771 AXEL EINAR HJORTH, soffa "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 115 000 SEK

772 AXEL EINAR HJORTH, fåtölj, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 42 000 SEK

773 AXEL EINAR HJORTH, fåtölj, "Lovö", Nordiska Kompaniet. 40 000 SEK

774 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 4 st "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 85 000 SEK

775 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 70 000 SEK

776 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 46 000 SEK

777 CARL-OSCAR AVÉN, fontänskulptur, Näfveqvarns Bruk, ca 1930. 15 000 SEK

778 FOLKE BENSOW, "Parkbänk n:r 2", ett par, Näfveqvarns Bruk. 26 000 SEK

779 ANNA PETRUS,  trädgårdsurna, "Blomkruka nr 1", Näfveqvarns Bruk, Swedish Grace
1920-tal.

12 000 SEK

780 JOHANNES DAHL, kolonn, Näfveqvarns Bruk, 1920-tal. 16 000 SEK

781 EDWARD HALD, takarmatur, Orrefors 1920-tal. 60 000 SEK

782 KARL WOJTECH, spegel, nysilver, 1930-40-tal. 5 000 SEK

783 AXEL EINAR HJORTH, soffa, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 75 000 SEK

784 AXEL EINAR HJORTH, skåp, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 130 000 SEK

785 AXEL EINAR HJORTH, stolar 4 stycken "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 95 000 SEK

786 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 4 st, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 80 000 SEK

787 AXEL EINAR HJORTH, soffa, "Library", Nordiska Kompaniet, 1931. 155 000 SEK

788 AXEL EINAR HJORTH, biblioteksbord "Library", Nordiska Kompaniet 1931. 20 000 SEK

789 SKÅP, Axel Bäck, Eksjö, 1949. Återrop

790 AXEL EINAR HJORTH, 4 stolar och ett par karmstolar "Östanå", Nordiska Kompaniet,
1929, Swedish Grace.

42 000 SEK

791 AXEL EINAR HJORTH, bord, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 105 000 SEK

792 AXEL EINAR HJORTH, bord, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 95 000 SEK

793 CARL MALMSTEN, sideboard, Stockholm, 1935. 38 000 SEK

794 CARL MALMSTEN, hängskåp, "Pluntan", dekormålat av Liselotte Malmsten. 17 000 SEK
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795 CARL MALMSTEN, byrå, Hjalmar Jackson, Stockholm 1934. 45 000 SEK

796 CARL MALMSTEN, bord, Sverige 1935. 14 000 SEK

797 TAKPLAFOND, Birger Ekman, sannolikt, Mjölby Intarsia 1930-40-tal. Återrop

798 CARL MALMSTEN, golvur, "Tidlösa", Sverige. 15 000 SEK

799 AXEL EINAR HJORTH eller DAVID ROSÉN, sannolikt, fåtölj, Nordiska Kompaniet, ca
1932.

26 000 SEK

800 AXEL EINAR HJORTH eller DAVID ROSÉN, sannolikt, fåtölj, Nordiska Kompaniet, ca
1932.

22 000 SEK

801 AXEL EINAR HJORTH, bord "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 40 000 SEK

802 AXEL EINAR HJORTH, tillskrivet, matbord, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 70 000 SEK

803 AXEL GUTE, bokstöd, ett par, 1922. 30 000 SEK

804 CARL-EINAR BORGSTRÖM, bokstöd, ett par, Ystad metall, Art Déco. 9 500 SEK

805 ORREFORS, spegel, 1940-50-tal. 30 000 SEK

806 OKÄND FORMGIVARE, serveringsvagn, 1940-50-tal. 9 500 SEK

807 OKÄND FORMGIVARE, spegel, sannolikt Sverige. 7 500 SEK

808 OTTO SCHULZ, soffa, "Schulz", Jio Möbler, Jönköping 1940-50-tal. 70 000 SEK

809 OTTO SCHULZ, fåtöljer, ett par, "Schulz", Jio Möbler, Jönköping 1940-50-tal. 95 000 SEK

810 OTTO SCHULZ, fåtöljer, ett par, "Schulz", Jio Möbler. 37 000 SEK

811 SIGURD PERSSON, ljusstakar, ett par, Sverige. 11 000 SEK

812 BRUNO MATHSSON, stolar, ett par, Firma Karl Mathsson, Värnamo, ca 1931. 15 000 SEK

813 BRUNO MATHSSON, stol, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1940-tal. 13 000 SEK

814 BRUNO MATHSSON, vilstol, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1940-tal. 30 000 SEK

815 SKÅP, "Björkhagen", Carl Malmsten, snickarmästare Tage Bjarnehall, Stockholm 1943. Återrop

816 CARL MALMSTEN, fåtölj med fotpall "Jättepaddan", O H Sjögren. 9 000 SEK

817 CARL MALMSTEN, skrivbord "Cellulosa", utfört av möbelsnickare Erik Johansson,
Eskilstuna.

34 000 SEK

818 CARL MALMSTEN, satsbord, "Släden", sannolikt Åfors Möbelfabrik. 8 000 SEK

819 CARL MALMSTEN, satsbord, tre delar, "Släden", Åfors Möbelfabrik, 1988,
jubileumsutgåva.

11 000 SEK

820 CARL MALMSTEN, skåp, Sverige 1958. 20 000 SEK

821 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, canapé, "Lustgården" ur serien "Paradiset" för Nordiska
Kompaniets Triva-serie, 1950-60-tal.

57 000 SEK
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822 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtöljer, ett par, "Stora Eva", ur serien Paradiset, NK:s
Triva-serie, 1950-60-tal.

60 000 SEK

823 STIG LINDBERG & DAVID ROSÉN, soffbord, Gustavsberg och Nordiska Kompaniet,
1960.

9 000 SEK

824 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj, "Stora Eva", ur serien Paradiset, NKs Triva-serie,
1950-60-tal.

26 000 SEK

825 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj, "Stora Eva", ur serien Paradiset, NKs Triva-serie,
1950-60-tal.

36 000 SEK

826 G.A BERG, soffa, Stockholm 1936. 3 000 SEK

827 VÄVNAD, "Täppan". Gobelängteknik, 118,5 x 81 cm, Signerad AB MMF. 15 000 SEK

828 VÄVNAD. "Röd Crocus". Gobelängvariant. 33 x 61,5 cm. Signerad AB MMF AML. 9 000 SEK

829 VÄVNAD. "Blå crocus". Gobelängvariant. 34 x 41 cm. Signerad AB MMF AML. 4 500 SEK

830 VÄVNAD. "Brokiga fåglar". Gobelängvariant. 54,5 x 54 cm. Signerad MR. 8 000 SEK

831 VÄVNAD. "Bandet". Gobelängvariant. 33 x 69,5 cm. Signerad AMF. 9 000 SEK

833 DRAPERI. "Skära tulpaner". Rölakan. 249,5 x 163,5 cm. Signerat MMF. 9 000 SEK

834 DRAPERIER, 1 par. "Röd S-bård". Inplock på linnebotten. 228 x 105  respektive 223 x
105,5 cm. Signerade MMF.

12 000 SEK

835 DRAPERI. "Rågen". Inplock på linnebotten. 216 x 136 cm. Signerat AB MMF. 18 000 SEK

836 DRAPERI. "Taraxacum". Gobelängteknik. 258 x 150,5 cm. Signerat MMF. 19 000 SEK

837 DRAPERI. "Taraxacum". Gobelängteknik. 248,5 x 154,5 cm. Signerat AB MMF. 17 000 SEK

838 SAMMETSMÅLNINGAR, 1 par. 73,5 x 120 cm vardera samt ca 8 cm omvik. Målade av
Rudolf Gowenius omkring 1920-1930.

Återrop

839 BRODERI, på sammet. 76 x 101 cm. Komponerat och tillverkat av Anna Casparsson. 8 000 SEK

840 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 97 x 111,5 cm. Europa omkring 1900. Jugend. Återrop

841 VÄVD TAPET. "Prinsessen og gullfuglene". Gobelängteknik. 141,5 x 231 cm. Signerad
GM DNH (Gerhard Munthe, Den Norske Husflidsforening).

40 000 SEK

842 VÄVD TAPET. "Karneval". Gobelängvariant. 227 x 153 cm. Signerad AB MMF MR (AB
Märta Måås-Fjetterström, Marianne Richter).

70 000 SEK

843 VÄVD TAPET. "Vindruvor". Gobelängvariant. 222 x 129,5 cm. Signerad AB MMF BS. 65 000 SEK

844 VÄVD TAPET. "Arborescence". Gobelängteknik och "transparent väv". 162 x 117,5 cm.
Komponerad av Jean Dubuffet,

360 000 SEK

845 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 341 x 198 cm. Signerad AB MMF BN. 95 000 SEK

846 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 224,5 x 154 cm. Signerad AB MMF BN. 38 000 SEK

847 MATTA. "Spättan gul". Gobelängteknik. 253 x 150,5 cm. Signerad AB MMF BN. 30 000 SEK
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848 MATTA. "Spättan blå". Gobelängteknik. 191,5 x 96,5 cm. Signerad AB MMF BN. 42 000 SEK

849 MATTA. "Tånga brun original". Gobelängteknik. 259,5 x 188 cm. Signerad AB MMF BN. 60 000 SEK

850 MATTA. "Josefina, blå". Gobelängteknik. 331 x 238,5 cm. Signerad AB MMF MR. 135 000 SEK

851 MATTA. "Park, blå och grön". Gobelängteknik. 305 x 306 cm. Signerad AB MMF BN. 230 000 SEK

852 MATTA. "Rubirosa, röd". Gobelängteknik. 343,5 x 225 cm. Signerad AB MMF MR. 80 000 SEK

853 MATTA. "Rubirosa, blå". Gobelängteknik. 343 x 224 cm. Signerad AB MMF MR. 100 000 SEK

854 MATTA. "Rubirosa grön". Gobelängteknik. 247 x 172,5 cm. Signerad AB MMF MR. 40 000 SEK

855 MATTA. "Rektangeln". Flossa. 284 x 148 cm varav drygt 11 cm på varje sida är
blommönstrad flerfärgad slätväv. Signerad MMF.

6 000 SEK

856 MATTA. Flossa. 265,5 x 167,5 cm. Möjligen Märtha Gahn. Sverige omkring 1930. 6 000 SEK

857 MATTA. "Ängarna". Flossa. 206,5 x 154,5 cm. Signerad AB MMF. 55 000 SEK

858 MATTA. "Ängarna". Flossa. 244,5 x 182 cm. Signerad AB MMF. 42 000 SEK

859 MATTA. "Skriftlösa". Flossa. 308,5 x 210 cm. Signerad AB MMF. 36 000 SEK

860 MATTA. "Örtagården". Flossa. 309 x 208 cm. Signerad AB MMF. 75 000 SEK

861 MATTA. "Stråk". Flossa. 259,5 x 189,5 cm. Signerad AB MMF AF (AB Märta Måås-
Fjetterström, Anna Ferrari).

60 000 SEK

862 MATTA. Reliefflossa. 185 x 124,5 cm. Sverige omkring 1930. 4 000 SEK

863 MATTA. "Vita spetsporten". Reliefflossa. 264 x 226 cm. Signerad AB MMF. 26 000 SEK

864 MATTA. "Vita spetsporten". Reliefflossa. 260 x 154 cm. Signerad AB MMF. 20 000 SEK

865 MATTA. Reliefflossa. 267 x 247,5 cm. Signerad AGS (Anna Greta Sjöqvist). Återrop

866 MATTA. Reliefflossa. 219 x 142 cm. Sverige 1900-talets förra hälft. 60 000 SEK

867 MATTA. Reliefflossa. 199,5 x 123,5 cm. Sverige 1900-talets förra hälft. 13 000 SEK

868 MATTA. "Höstmattan". Rölakan. 351 x 224,5 cm. Signerad MMF. 24 000 SEK

869 MATTA. "Höstmattan". Rölakan. 242 x 183 cm. Signerad AB MMF. 14 000 SEK

870 MATTA. Rölakan. 355 x 206,5 cm. Sverige omkring 1920. 8 000 SEK

871 MATTA. "Grön äng". Rölakan. 304 x 202,5 cm. Signerad AB MMF. 65 000 SEK

872 MATTA. "Röd Grön Äng". Rölakan. 186,5 x 121,5 cm. Signerad AB MMF. 22 000 SEK

873 MATTA. "Röda åttan". Rölakan. 298,5 x 207 cm. Signerad MMF. 75 000 SEK

874 MATTA. Rölakan. 429 x 149 cm. Sverige omkring 1930. Art deco. 30 000 SEK

875 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 347,5 x 220,5 cm. Signerad AB MMF. 80 000 SEK
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876 MATTA. "Blå heden". Rölakan. 334 x 234,5 cm. Signerad MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

38 000 SEK

877 MATTA. "Rutmattan". Rölakan. 294,5 x 207,5 cm. Signerad MMF. 34 000 SEK

878 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 263,5 x 160 cm. Signerad AB MMF. 24 000 SEK

879 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 300 x 202 cm. Signerad AB MMF. 95 000 SEK

880 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 180,5 x 132,5 cm. Signerad AB MMF. 15 000 SEK

881 MATTA. "Vita Rutmattan". Rölakan. 301 x 205,5 cm. Signerad AB MMF. 46 000 SEK

882 MATTA. "Blå Plump". Rölakan. 246,5 x 163 cm. Signerad AB MMF. 85 000 SEK

883 MATTA. Rölakan. 228,5 x 144 cm. Signerad LJ. Sverige 1930-40-tal. 22 000 SEK

884 MATTA. "Salerno grå" ("Kristianstad"). Rölakan. 251,5 x 153 cm. Signerad AB MMF BN. 65 000 SEK

885 MATTA. "Salerno mörk med enkel bård". Rölakan. 205,5 x 148,5 cm. Signerad AB MMF
BN.

60 000 SEK

886 MATTA. Rölakan. 234,5 x 183,5 cm. Möjligen Elsa Gullberg. Sverige omkring 1940-50-
tal.

7 000 SEK

887 MATTA. "Schackrutan brun". Rölakan. 259,5 x 206,5 cm. Signerad AB MMF BN. 85 000 SEK

888 MATTA. "Falurutan, röd". Rölakan. 238 x 170,5 cm. Signerad AB MMF BN. 130 000 SEK

889 MATTA. Rölakan. 396 x 301 cm. Signerad TPB (Textilatelier Polly Björkman). 47 000 SEK

890 MATTA. "Viggen". Rölakan. 292 x 210,5 cm. Signerad SH BK. 42 000 SEK

891 MATTA. Rölakan. 297,5 x 183 cm. Sverige omkring 1950. Återrop

892 MATTA. Rölakan. 296 x 193,5 cm. Sverige omkring 1950. 32 000 SEK

893 MATTA. Rölakan. 239 x 160 cm. Sverige omkring 1900-talets mitt. 7 000 SEK

894 MATTA. Rölakan. 283 x 190 cm. Signerad KH MS. Sverige 1900-talets mitt. 6 000 SEK

895 MATTA. Rölakan och gobelängteknik. 264 x 180,5 cm. Signerad BK SH. 40 000 SEK

896 MATTA. Rölakan. 224,5 x 139,5 cm. Signerad I.H-K. 6 000 SEK

897 MATTA. Rölakan. 293,5 x 189 cm. Otydlig signatur. Sverige omkring 1950. 26 000 SEK

898 MATTA. “Indiansommar”. Rölakan och gobelängteknik. 253,5 x 148,5 cm. Signerad AÖ. 32 000 SEK

899 MATTA. "Michoacán". Rölakan. 252,5 x 170,5 cm. Signerad KLH MN SC ID. 85 000 SEK

900 MATTA. Rölakan. 702,5 x 201 cm. Signerad AÖ och broderat A ÖSTERBERG (Agda Ö.).
Sverige 1956.

105 000 SEK

901 MATTA. Rölakan. 247 x 164 cm. Sverige 1950-1960-tal. Möjligen komponerad av Ingrid
Dessau.

34 000 SEK

902 MATTA. Rölakan. 252,5 x 165 cm. Signerad JLH ID. Sverige omkring 1950-60-tal. 8 000 SEK
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903 MATTA. Rölakan. 202 x 138 cm. Signerad JLH MM. 6 000 SEK

904 MATTA. Rölakan och gobelängteknik. 305 x 230 cm. Troligen Elsa Gullberg. Sverige
omkring 1950-60-tal.

40 000 SEK

905 MATTA. Rölakan. 141,5 x 165,5 cm. Sverige 1950-60-tal. Signerad MD/IvD?. 6 000 SEK

906 MATTA. Rölakan. 356 x 242,5 cm. Sverige 1940-60-tal. 14 000 SEK

907 MATTA. Rölakan. 215,5 x 124,5 cm. Sverige omkring 1960. 15 000 SEK

908 MATTA. Rölakan. 240 x 160 cm. Signerad JLH IMV (Jönköpings Läns Hemslöjd, Inga-Mi
Varneus Rydgren). Omkring 1960.

24 000 SEK

909 MATTA. "Spice Hall". Rölakan. 244 x 170 cm. Signerad JJ och A (Judith Johansson,
väverskan Anna Johansson).

8 500 SEK

910 MATTA. "Slagrutan". Rölakan. 234 x 158,5 cm. Signerad AB MMF MW. 34 000 SEK

911 MATTA. Rölakan. 237,5 x 167,5 cm. Sverige omkring 1960-70-talet. Troligen
komponerad av Ingrid Dessau.

32 000 SEK

912 MATTA. Rölakan. 205 x 141,5 cm. Signerad Brita Grahn. 10 000 SEK

913 MATTA. Rölakan. 295,5 x 216 cm. Signerad  KB (Kerstin Butler). 55 000 SEK

914 MATTA. Rölakan. 200 x 199,5 cm. Signerad KJ KH (Karin Jönsson, Klockargårdens
Hemslöjd). Sverige 1960-tal.

30 000 SEK

915 MATTA. Rölakan. 204,5 x 169 cm. Signerad BG (sannolikt Brita Grahn). Sverige omkring
1960-70.

8 000 SEK

916 MATTA. "Violetta gul". Tät rya. 215 x 152,5 cm. Signerad AB MMF BN. 30 000 SEK

917 MATTA. "Magdalena blå". Tät rya. 517 x 285,5 cm. Signerad AB MMF BN. 320 000 SEK

918 MATTA. "Kattmattan". Rya. 123,5  x 70,5 cm. Signerad MMF (Märta Måås-Fjetterström).
Snarlik matta medföljer. (2).

8 000 SEK

919 MATTA. Rya. 201 x 116,5 cm. Signerad SK 1935, Sverige. Återrop

920 MATTA. "Fjädern, grön". Rya. 233,5 x 131 cm. Signerad AB MMF MR. 26 000 SEK

921 MATTA. Rya. 257 x 134,5 cm. Sverige omkring 1960. 4 000 SEK

922 MATTA. Rya. 259 x 134,5 cm. Sverige omkring 1960. 4 000 SEK

923 MATTA. "Sommarvägar, brun". Rya. 133 x 87 cm. Signerad AB MMF BN. 6 000 SEK

924 MATTA. "Bladet grön". Rya. 150 x 122,5 cm. Signerad MMF MR (Märta Måås-
Fjetterström, Marianne Richter).

12 000 SEK

925 MATTA. "Schackrutig, brun". Reliefrya. 240 x 141 cm. Signerad AB MMF BN. 9 500 SEK

Slutpriser Moderna 578
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